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2. Para o sistema representado pelas fungbés de transferéncia abaixo, pede-se:

RA:

(6 ptos)

a) aresposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) = 2*u(t) onde u(t) é o “degrau
unitério”, com uma perturbagdo nuia (p(t) = 0) e com realimentagéo unitaria (H(s)=1)
b) a resposta c(t) do sistema sujeito a uma entrada r(t) = u(t), a uma perturbacdo p(t) =

3*9-4 1
realimentagéo (H({s)=0)

(exponencial decrescente, onde “¢” é 0 nimero neperiana; e = 2,718...), e sem

obs.: condi¢des iniciais nulas
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Leia a prova inteira. Sem tonsulta. Duraggo: 1h30min. Boa sorte !
Permitido o uso de caiculadora. Dar as respostas com duas casas depois da virguta.

SCYever tom cane: sposta final.

1. Para o sistema representado pelo circuito abaixo, onde a entrada é a tens&o Ve e a saida é
a tens&o Vg, pede-se: (4 pontos)

a) determinar a fungéo de transferéncia G(s) (na forma mais simplificada que for possivel)
b) a resposta Vg(t) para uma entrada Ve (t) = u(t), onde u(t) & o degrau unitario

R1=1 ohm; R2= 3 ohms; L1= 1H; L2=2H obs.: condigdes iniciais nulas e t>0

s ' < 2¢ ()
Gels) U w\fsm Zs 2

%S Ve \ y
/\+S l”g B l'\ \/P j vS O ) E —
5 3+35 14§ =S (’HS) B‘VBS\ '('g
=S 343
T,- oV
27+ bt
by Vs () . 2% o 5°
y A N ' Vels) 2 +(os+5 $24 55 435
S(s\v -
S +$s+3lz_ >/
e
(5 +0y03) (642133)
Vesy= A N B - -0p6L 4 ,%_‘
5+0,<o} Sy St0R: S122Y
T ot pt
(k)= 03628 T pee T St
Formulério de Circuitos ;ﬁ (lﬁ P
Resistor v=R*% V(s) =R *I(s) s ’5
— 0 S5 -0k s
g="3 tjél‘_:d(x’l‘%/z_ / ’ 3 A E%r—l"ﬁ—“ O)ng -
2 \~2 -2 <13
\B} ' T S0 0





